

## 【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成22年2月26日

【四半期会計期間】 第128期第2四半期(自 平成21年7月1日 至 平成21年9月30日)

【会社名】 株式会社岩手銀行

【英訳名】 The Bank of Iwate, Ltd.

【代表者の役職氏名】 取締役頭取 高橋真裕

【本店の所在の場所】 岩手県盛岡市中央通一丁目2番3号

【電話番号】 盛岡(019)623局1111番

【事務連絡者氏名】 取締役総合企画部長 井沢良治

【最寄りの連絡場所】 東京都中央区日本橋本町四丁目4番2号  
株式会社岩手銀行東京事務所

【電話番号】 東京(03)3241局4312番

【事務連絡者氏名】 東京事務所長 藤田勝敏

【縦覧に供する場所】 株式会社岩手銀行東京営業部  
(東京都中央区日本橋本町四丁目4番2号)  
株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成21年11月26日に提出いたしました第128期第2四半期（自 平成21年7月1日 至 平成21年9月30日）四半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

### 第一部 【企業情報】

#### 第1 【企業の概況】

##### 1 【主要な経営指標等の推移】

(1) 最近3中間連結会計期間及び最近2連結会計年度に係る主要な経営指標等の推移

#### 第2 【事業の状況】

##### 4 【財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(自己資本比率の状況)

連結自己資本比率(国内基準)

単体自己資本比率(国内基準)

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_を付して表示しております。

## 第一部 【企業情報】

### 第1 【企業の概況】

#### 1 【主要な経営指標等の推移】

(略)

(1) 最近3中間連結会計期間及び最近2連結会計年度に係る主要な経営指標等の推移

(訂正前)

		平成19年度中間 連結会計期間	平成20年度中間 連結会計期間	平成21年度中間 連結会計期間	平成19年度	平成20年度
		(自平成19年 4月1日 至平成19年 9月30日)	(自平成20年 4月1日 至平成20年 9月30日)	(自平成21年 4月1日 至平成21年 9月30日)	(自平成19年 4月1日 至平成20年 3月31日)	(自平成20年 4月1日 至平成21年 3月31日)
連結自己資本比率 (国内基準)	%	13.65	13.38	<u>13.47</u>	13.31	12.82

(略)

(訂正後)

		平成19年度中間 連結会計期間	平成20年度中間 連結会計期間	平成21年度中間 連結会計期間	平成19年度	平成20年度
		(自平成19年 4月1日 至平成19年 9月30日)	(自平成20年 4月1日 至平成20年 9月30日)	(自平成21年 4月1日 至平成21年 9月30日)	(自平成19年 4月1日 至平成20年 3月31日)	(自平成20年 4月1日 至平成21年 3月31日)
連結自己資本比率 (国内基準)	%	13.65	13.38	<u>13.48</u>	13.31	12.82

(略)

## 第2 【事業の状況】

### 4 【財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(自己資本比率の状況)

(参考)

(略)

連結自己資本比率(国内基準)

(訂正前)

項目		平成20年9月30日	平成21年9月30日
		金額(百万円)	金額(百万円)
控除項目	控除項目(注4) (C)	27	628
自己資本額	(A)+(B)-(C) (D)	144,680	140,140
リスク・アセット等	資産(オン・バランス)項目	972,120	933,341
	オフ・バランス取引等項目	30,651	28,226
	信用リスク・アセットの額 (E)	1,002,771	961,567
	オペレーショナル・リスク相当額に係る額 ((G)/8%) (F)	78,343	78,286
	(参考) オペレーショナル・リスク相当額 (G)	6,267	6,262
	計(E)+(F) (H)	1,081,114	1,039,854
連結自己資本比率(国内基準) = D/H × 100 (%)		13.38	13.47

(略)

(訂正後)

項目		平成20年9月30日	平成21年9月30日
		金額(百万円)	金額(百万円)
控除項目	控除項目(注4) (C)	27	540
自己資本額	(A)+(B)-(C) (D)	144,680	140,228
リスク・アセット等	資産(オン・バランス)項目	972,120	933,429
	オフ・バランス取引等項目	30,651	28,226
	信用リスク・アセットの額 (E)	1,002,771	961,655
	オペレーショナル・リスク相当額に係る額 ((G)/8%) (F)	78,343	78,286
	(参考) オペレーショナル・リスク相当額 (G)	6,267	6,262
	計(E)+(F) (H)	1,081,114	1,039,942
連結自己資本比率(国内基準) = D/H × 100 (%)		13.38	13.48

(略)

単体自己資本比率(国内基準)

(訂正前)

項目		平成20年9月30日	平成21年9月30日
		金額(百万円)	金額(百万円)
控除項目	控除項目(注4) (C)	24	624
自己資本額	(A)+(B)-(C) (D)	144,173	139,624
リスク・アセット等	資産(オン・バランス)項目	971,761	932,981
	オフ・バランス取引等項目	30,651	28,226
	信用リスク・アセットの額 (E)	1,002,412	961,208
	オペレーショナル・リスク相当額に係る額 ((G)/8%) (F)	78,326	78,264
	(参考) オペレーショナル・リスク相当額 (G)	6,266	6,261
	計(E)+(F) (H)	1,080,738	1,039,472

(略)

(訂正後)

項目		平成20年9月30日	平成21年9月30日
		金額(百万円)	金額(百万円)
控除項目	控除項目(注4) (C)	24	536
自己資本額	(A)+(B)-(C) (D)	144,173	139,712
リスク・アセット等	資産(オン・バランス)項目	971,761	933,069
	オフ・バランス取引等項目	30,651	28,226
	信用リスク・アセットの額 (E)	1,002,412	961,296
	オペレーショナル・リスク相当額に係る額 ((G)/8%) (F)	78,326	78,264
	(参考) オペレーショナル・リスク相当額 (G)	6,266	6,261
	計(E)+(F) (H)	1,080,738	1,039,560

(略)